1) Asagidaki gérsellerin hangisinde

itme hareketi vardir?

2) Asagdaki ifadelerden hangisi
yanligtir?

A) Bir cismi hareket ettirebilmek

icin kuvvet uygulariz.



— —

B) Hareket eden bir cismi durdu-
rabilmek icin kuvvet uygulariz.
C) Bisikletle yokus cikan strict-
ntn hareketi hizZlanan hareke-

te ornektir.

3) ?‘ "Yere dkilen toplu\

> = igneleri miknatis yar-

=

i dimiyla topladim. P
.

Miknatis, toplu ignelere nasil bir

kuvvet uygulamigtir?

A) ltme B) Dokunma
C) Cekme




Gérseldeki ucurtmanin  ucmasi
hakkinda secenektekilerden han-

gisi séylenebilir?

A) Ruzgér, ucurtmaya cekme
kuvveti uygulamaktadir.

B) Ruzgér, ucurtmaya itme kuv-
veti uygulamaktadr.

C) Rizgér, ugurtmaya herhangi

bir kuvvet uygulamamaktadir.
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1)B, 2)C, 3)C, 4)B,



